## Andrea Muster

Musterstraße 1 • 12345 Musterdorf • 0123 45678 • andrea.muster@kuendigungsvorlagen.com

Andrea Muster • Musterstraße 1 • 12345 Musterdorf Proxalto Lebensversicherung AG 20083 Hamburg

Musterdorf, den 13.12.2022

## Kündigung

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit kündige ich meine Lebensversicherung mit der Versicherungsscheinnummer 1234567 zum nächstmöglichen Zeitpunkt. Zugleich entziehe ich die erteile Einzugsermächtigung zum selben Zeitpunkt.

Für die Überweisung des Rückkaufswerts nutzen Sie bitte die folgende Kontoverbindung:

IBAN: XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX XX, Kontoinhaber: Andrea Muster

Ich danke Ihnen für eine schriftliche Bestätigung der Kündigung unter Angabe des Beendigungszeitpunkts.

Freundliche Grüße

Andrea Muster

Andrea Muster